
—mm Na literarni natečaj Mladinske 
matice je prejelo tajništvo 9 rokopisov. Izid 
natečaja bo objavljen v »Učiteljskem tova
rišu« in v dnevnem časopisju, ko oceni lite
rarni odsek vsa dela. 

—mm Dijaški list »Mentor«, ki ga ure
juje pesnik dr. Joža Lovrenčič, prinaša o na
ših zadnjih rednih publikacijah nad dva stolp
ca dolgo oceno, iz katere povzemamo sledeča 
značilnejša mesta: Odkar je Mladinska ma
tica pred 13 leti začela s svojim smotrnim de
lom, moremo opaziti v naši mladinski knji
ževnosti res lep napredek. Do njenega na
stopa je bila pri nas mladinska knjiga ne
kaka pastorka, za katero se ni nihče prav 
zmenil, kaj šele, da bi z ljubeznijo mislil na
njo. Kak preobrat, ako pomislimo, da je MM 
sama izdala že 47 rednih in 13 izrednih knjig 
v nakladi, ki dosega skoraj poldrugi milijon, 
kar ni nič čudnega, ko je dosegla s svojo or
ganizacijo, da ima letno nad dvajset tisoč 
naročnikov, ki dobivajo tudi že enajsto leto 
»Naš rod«, ki tudi ni ostal brez vpliva na 
razvoj naših mladinskih listov. — O Ada
mičevih »Ljudeh v viharju« pravi kritik, da 
je prva naša mladinska povest iz svetovne 
vojne. V njej pisatelj — nadaljuje kritik — 
zanimivo obdeluje zadnje poglavje vojne, v 
kateri so tudi Slovenci imeli odločilno vlogo. 
Prav je. da je rešil tudi v mladinsko lepo
slovno knjigo spomin na upor slovenskega 
polka v Kodroipi in Kasarzi. Nato prinaša 
ocena t vsebino knjige in zaključuje: Polom, 
beg, življenje v Gorici je prav tako zanimivo 
podano, kakor je prej gibanje v Benečiji. Edi

Mladinska matica 
no, kar moti — otroka seveda ne bo — je 
vodilna vloga prepametnega osla Jaka. Osebe 
in razmere so pa verno očrtane. Jezik je lep, 
le pravopisa se Adamič točno ne drži. 

Ker je kritik osebno proti poosebljenju 
flore in favne, — odklanja tudi v tem pogle
du Ribičičevo »Nergo«. 

O Kunaverjevih »Zakladih sveta« pa pra
vi, da so poučno berilo, ki je poučilo otroke 
o bombaževih plantažah, gumijevih nasadih, 
o čaju in dateljnovih palmah itd. Torej knji
ga, ki otroku lepo razširi obzorje. O koncu 
še pribija, da so vse tri knjige bogato ilustri
rane in pravi, da zaslužijo tako Jakčeve kot 
Trčkine ilustracije pozornost. 

—mm Krajšo oceno druge in tretje šte
vilke »Našega roda« je prineslo »Jutro« dne 
4. okt. in 2. nov. t. 1., daljša ocena naših 
rednih publikacij pa je izšla v zadnji številki 
»Dejanja«. 

—mm Cenjene poverjnike opozarjamo 
na okrožnico, ki smo jo razposlali glede na
biranja naročnine za revne učence obmejnih 
šol. Če nabere vsaka šola le majhen znesek 
v te namene, pride le precejšnje število ob
mejnih otrok do dobrega čtiva. Z malim da
rom razveselite revne otroke revnih šol ter 
izvršite lepo kulturno in nacionalno poslan
stvo. Stroške za poštnino naj si poverjeniki 
odračunajo pri nakazilu naročnine. 

—mm Za Miklavža opozarjamo na krasno 
štiribarvno veliko slikanico »Dedek Miha«, 
z besedilom Anice Černejeve in s slikami 
Marte in Radovana Klopčiča. Vezan izvod z 
všteto poštnino stane samo din 35,—. 


